



**RETURN BIDS TO:**

**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions - TPSGC**

11 Laurier St./ 11, rue Laurier  
Place du Portage, Phase III  
Core 0B2 / Noyau 0B2  
Gatineau, Québec K1A 0S5  
Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

**Comments - Commentaires**

**Vendor/Firm Name and Address  
Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur**

**Issuing Office - Bureau de distribution**

Clothing and Textiles Division / Division des vêtements  
et des textiles  
L'Esplanade Laurier,  
East Tower 7th Floor  
Tour est 7e étage  
140 O'Connor, rue O'Connor,  
Ottawa  
Ontario  
K1A 0R5

<b>Title - Sujet</b> Sniper Concealment Systems	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> W8476-195992/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 004
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> 6000454603	<b>Date</b> 2019-05-27
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$\$PR-765-76628	
<b>File No. - N° de dossier</b> pr765.W8476-195992	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin</b> <b>at - à 02:00 PM</b> <b>on - le 2019-06-25</b>	<b>Time Zone</b> <b>Fuseau horaire</b> Eastern Daylight Saving Time EDT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Dubé, Jonah	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pr765
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (613) 859-0788 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> ( ) -
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

**Instructions: See Herein**

**Instructions: Voir aux présentes**

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm</b> <b>(type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

**SOLICITATION AMENDMENT 004**

.....  
This Solicitation Amendment is issued to answer questions from Industry.  
.....

**SECTION A - QUESTIONS AND ANSWERS**

Question 9

Is there a height requirement for the Short Loop SIS 4.3.2? - Border Assembly "Short-Loop HEIGHT". Our calculations yield a height of 16~17 mm for effective lassoing of the loops to join the blankets together properly. (We know the width spacing is 50 mm)

Answer 9

No provided that when SIS nets are laced together you meet the requirements of 4.3.7.

Question 10

Can we use 4 separate pieces of cord sewn into the border assembly? (The final product will function, have the same strength and look exactly the same as the illustrated drawing).

Answer 10

Paragraph 4.3.4 specifies that the long and short loop cord must be continuous. A non-continuous cord will be accepted provided that the new configuration does not compromise the strength, functionality and appearance of the SIS. The new configuration cannot use more than four (4) separate cords for the long and short loops (one cord per side).

Question 11

We are unable to provide this exact color for the SIS product sample. The color provided for the sample is slate-gray. Please advise if this is alright so long as the pre-production and final production quantities have the colour requested.

Answer 11

Yes, provided final production deliverables meet the requirement of the contract.

Question 12

With respect to the above mentioned solicitation, we are requesting some clarification on the below requirements for the SBK.

4.1.1.2 – Would the customer prefer a light or dark version of the OD Green for the 4 bundles of jute?

Answer 12

We would prefer light OD green.

Question 13

We are also requesting a 2 week extension for this solicitation to allow for enough time to analyze the responses to the below questions as the pre-award samples cannot be completed without the responses either.

Answer 13

Solicitation is extended until 2:00 PM on 2019-06-25.

.....  
**SECTION B – CHANGES TO THE BID SOLICITATION**

Change 6

Solicitation No – No de l'invitation  
W8476-195992/A

Amd. No. – No de la modif.  
004

Buyer Id. – Id de l'acheteur  
PR765

At the cover page of the Solicitation,

**DELETE:**

Solicitation Closes – L'invitation prend fin  
at – à 02:00 PM  
on – le 2019-06-06

**INSERT:**

Solicitation Closes – L'invitation prend fin  
at – à 02:00 PM  
on – le 2019-06-25

.....  
**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED**  
.....